



Мельник Іван Іванович

Народився Іван Іванович 10 березня 1978 року у м. Хмельницькому. Проживав на вулиці Червонофлотській, згодом родина переїхала на вулицю Спортивну.

У 2015 році Іван Мельник добровільно пішов на службу до Національної гвардії України, брав безпосередню участь в антитерористичній операції на Маріупольському напрямку.

10 жовтня 2016 року Іван Іванович звільнився з лав Національної гвардії України з посади «старший стрілець Національної гвардії України, командир відділення зв'язку», а вже в 2017 році підписав контракт зі Збройними силами України.

З березня 2018 року Іван Мельник проходив службу в районі проведення Операції Об'єднаних Сил в Попаснянському районі Луганської області.

Попередній досвід, набутий на службі, кликав Івана захищати Україну, її щедру українську землю. Іван вірив у перемогу добра над злом, у звитягу українського війська.

17 липня 2018 року Мельник Іван Іванович отримав кульове поранення в голову, несумісне з життям, на блокпості в районі Золотого Попаснянського району на Луганщині

Всі любили Івана, адже він був товариським, безпосереднім, вмів вчасно підставити плече друзям, підбадьорити, створити настрій.

«Я знав Івана з грудня 2017 року, ми разом проходили підготовку на Яворівському полігоні, а після цього відправились на передову. Несли службу на Світлодарській дузі. Він пішов служити за контрактом і пройшов все до кінця. Іван дуже відповідальний, прийшов до нас командиром відділення, водив БТР. Він завжди допомагав, ніколи не відмовляв, все разом робили й говорили про все...», – ділиться спогадами про свого побратима військовий Андрій.

Рішенням двадцять четвертої сесії Хмельницької міської ради від 28 вересня 2018 року Мельнику Івану Івановичу за проявлену виняткову мужність, героїзм, незламність духу у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, видатні заслуги перед народом України та територіальною громадою міста Хмельницького присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького».